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Ausladung und Tragfahigkeit - Radius and capacity - Portée et charge
Sbraccio e portata - Alcances y cargas - Alcance e capacidade de carga
BbINET Y TPY30MOIBEMHOCTD...ueeeesreseeerereesersessessessssssesessssssesessssseesessssssesessssssesessssssssesssesssssssseses 04

Kranaufbauten - Crane superstructures - Superstructures de grue - Sovrastrutture
Superestructuras para gruas - Estruturas da grua = KOHCTPYKUMM KPAHA......ccceerurererercrernranens 06

Hubhdhe - Hoisting height - Hauteur sous crochet - Altezza di sollevamento
Altura bajo gancho = Altura de montagem = BbICOTA MOABEMA .....ccccevueerererererersesesesseessssesesssasaes 07

Antriebe - Driving units - Mécanismes d’entrainement - Meccanismi

Mecanismos = MeCaniSMOS * TTPUBOMBI ..cceurueeererererersesersrssesesassesesssssessssssessssssssssssssssssssssesssssaens 08
Ballast - Counterweight - Contrepoids - Zavorra - Lastre * Lastro = BanfiacT ......o...eeeeeeesreen. 09
Transport - Transport - Transport - Trasporto - Transporte - Transporte = TpaHCNOPT............. 10

Kolli-Liste - Packing List - Liste de colisage - Lista dei colli - Lista de contenido
Lista de embalagem * YNAKOBOUHDBIN JIUCT .....cceereeeruerereraserersssesesassesesssssssssssssesssssssssssssesessssensses 10
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Ausladung und Tragfahigkeit - Radius and capacity - Portée et charge - Sbraccio e portata
Alcancesy cargas = Alcance e capacidade de carga - Bbinet ¥ rpy30nogbeMHOCTb

r
120m i 120m i 120m 120m 120m 100m 100m
o | (5] (] ‘ o o ©0
| \VAVAVAVAVATAVAVAVAVAVA IAVAVAVAVAVAVAVAN AV & e N
% L 45m
:‘:g 46m ' ' '
@ e
24 HC 630 » & 80,0m -
48t/2,6t
e 5,2t/3,0t
~~_ \ \\\\\\\\
\\\\\\ \\ \\\\\\\\\\
o o \ (5} o ) o o
70,0
_ 7,0t/45t
~< e T 75t/51t
\\\\\ \‘ \\\\\\\\\\
e \ —
o (-} | (5} o o o
60,0
_ 9,2t/7,0t
N ——ee . 99t/78t
S~ \ ~~
~ \ ~
\\\\\\ \\ \\\\\\\
(1) e ' o ;) o
480m——F
_ 12,9t/10,8t
T 13,7t/11,7t
o ) © o
36,0m
18,7t/17,0t
19,6t/18,0t

Tragfahigkeiten giiltig bis 90 m Hubhdhe. - Lifting capacities valid up to 90 m hoisting height. - Capacités de levage valables jusqu'a 90 m de hauteur sous crochet. - Portate valide
fino a 90 m d'altezze di sollevamento. - Cargas vélidas hasta altura de 90 m. - Cargas validas ate & altura de 90 m. - Tpy3onogbeMHOCTb ieicTBUTENbHA 10 90 M BbICOTHI NOABEMA.

1,7m



LM1

y

m
mor m |t| 150 \ 20,0 \ 25,0 30,0 374 45,0 494 55,0 614 65,0 714 75,0 814
84 (r=83,4) | 6,0-206 |25 25,00 2008 | 1653 | 1295 | 1045 9,34 8,18 7,10 6,58 579 541 4,80
714 (r=73,4) | 6,0-23,6 |25 25,00 2338 | 1931 | 1520 | 1234 | 1107 9,73 8,50 791 7,00
614 (r=63,4) | 60-250|25 25,00 2071 | 163 | 1329 | 1193 | 1051 9,20
49,4 (r=51,4) | 6,0-26,8 |25 25,00 2226 | 1760 | 1434 | 1290
37,4 (r=39,4) | 60-284 |25 25,00 2361 | 18,70
&9 m
mor m |t| 150 20,0 25,0 30,0 36,0 40,0 48,0 55,0 60,0 65,0 70,0 75,0 80,0
80,0 (r=83,4) | 4,6-113(50| 3546 | 2490 | 1870 | 1490 | 1169 | 1007 7,61 6,03 5,12 435 3,68 311 2,60
70,0 (r=73,4) | 4,6-122|50| 39,23 | 2768 | 2091 | 1676 | 1325 | 1147 8,79 7,06 6,07 5,23 4,50
600 (r=634) |4,6-132(50| 4292 | 3041 | 2307 | 1858 | 1478 | 1286 9,95 8,08 7,00
480 (r=514) |4,6-139 (50| 4563 | 3243 | 2467 | 1992 | 1591 | 1388 | 10,80
36,0 (r=39,4) | 4,6-14,6(50| 4824 | 3436 | 2621 | 21,22 | 17,00
LM 2
7 m
mor m o |t| 150 \ 20,0 \ 25,0 30,0 374 45,0 494 55,0 614 65,0 714 75,0 814
814 (r=83,4) | 60-217|25 25,00 2133 | 1758 | 1380 | 1116 9,99 8,76 7,63 7,08 6,25 5,84 5,20
714 (r=73,4) | 6,0-24,8|25 25,00 2475 | 2046 | 1614 | 1312 | 1178 | 1038 9,08 846 7,50
614 (r=63,4) | 60-266|25 25,00 2210 | 1746 | 1423 | 1280 | 1129 9,90
49,4 (r=514) | 60-283 |25 25,00 2355 | 1864 | 1522 | 13,70
37,4 (r=39,4) | 60-29,7 |25 25,00 %72 | 19,60
e-i—y m
mor mo |t| 150 20,0 25,0 30,0 36,0 40,0 48,0 55,0 60,0 65,0 70,0 75,0 80,0
80,0 (r=83,4) | 4,6-118(50| 3756 | 2645 | 1993 | 1593 | 1256 | 1085 8,27 6,60 5,65 4,84 414 3,53 3,00
700 (r=734) | 4,6-12,9|50| 4199 | 2973 | 2253 | 1812 | 1439 | 1251 9,65 782 677 5,87 5,10
60,0 (r=63,4) | 4,6-140 (50| 4608 | 3276 | 2493 | 2014 | 1609 | 1404 | 1094 8,95 7,80
480 (r=51,4) |4,6-14,6|50| 4850 | 3455 | 2636 | 213 | 17,09 | 1495 | 11,70
36,0 (r=39,4) | 46-152(50 5000 | 3615 | 2763 | 2241 | 18,00

LM 2 = Abweichende Geschwindigkeiten und Betriebshedingungen. - Variant speeds and service conditions. - Vitesses et conditions de fonctionnement différentes.

Differenti velocita e condizioni di funzionamento. - Otras velocidades y caracteristicas de funcionamiento. - Outras velocidades e caracteristicas de funcionamento.
HecTaHapTHbIE CKOPOCTH M YCNIOBUS 3KCMyaTaLuy.
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Kranaufbauten - Crane superstructures - Superstructures de grue - Sovrastrutture

Superestructuras para gruas - Estruturas da grua = KOHCTpyKLMK KpaHa

Vi
T 11
1S
=3
S
B <-2,45m
[ i
2L
= i
s BIS
N
1 I
N el
e
2
100m
24 HC 630
80,0m

10x58m

< 2,45m

24 HC 630
67,6m

800m 4‘*
48t/261
5,2t/3,0t

Tragfahigkeiten giiltig bis 90 m Hubhdhe. - Lifting capacities valid up to 90 m hoisting height. - Capacités de levage valables jusqu'a 90 m de hauteur sous crochet. - Portate valide
fino a 90 m d'altezze di sollevamento. - Cargas vélidas hasta altura de 90 m. - Cargas validas ate & altura de 90 m. - Tpy3onogbeMHOCTb ieicTBUTENbHA 10 90 M BbICOTHI NOABEMA.

6

630 EC-H 50 Litronic



Hubhdhe - Hoisting height - Hauteur sous crochet - Altezza di sollevamento
Altura bajo gancho - Altura de montagem - BbicoTa nogbema

rl]) FEM

58m 24 HC 630
10 59,57 676" 77 80,07
9 53,7 618 659 742
8 479 56,07 60,1 6847
7 421 50,2 54,3 62,6
6 36,3 bhk 485 56,8
5 305 386 427 51,0
4 %7 328 369 452
3 18,9 27,0 311 394
2 131 21,2 253 336
1 72 154 19,5 278
0 = 9,6 137 220
m m m m
r=260m
'S
2,7m
2,7m i S
K
=
— Rz
= T
o3
= Lo =
~ N 7
o o
24 HC 630 FA 24 HC 630 UC-1000m 24 HC 630 FAr 24 HC 630 UC-1000mr

Weitere Hubhdhen, Auslegerlangen sowie Klettern im Gebdude auf Anfrage. - Further hoist heights and jib lenghts as well as climbing inside the building on request.
Autres hauteurs sous crochet et longueurs de fleche ainsi que hissage dans le batiment sur demande. - Ulteriori altezze gancio, lunghezze braccio cosi come telescopag-
gio all'interno dell’ edificio: su richiesta. - Para alturas bajo gancho superiores, otros alcances y trepado en el interior del edificio, consultar. - Outras alturas de elevagdo,
comprimentos de lanca e subida no edificio: sob consulta. - [lpyrue BbICOTbI NOfbEM, AWHbI CTPENbI ¥ CAMONOABEM B 3AaHNM - N0 3ampacy.

1= verstarkt - reinforced - renforcé - rinforzato - reforzado - reforgado - ycunerHblit
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Antriebe - Driving units - Mécanismes d’entrainement - Meccanismi
Mecanismos - Mecanismos - [puBofbl

gI 65 kW FU SD.shift WIW 280 WZ 404

@ KVA: 105,0" 5 Lagen <> stufenlos t m/min | Geschwindigkeit - Speed - Vitesse - Velocita - Velocidad - Velocidade - CkopocTb
max. 301,0 m/151,0 m? Layers stepless o 2500 04 13 w0t
C égl. conti i
ouchgs . régl. continu . ' 560 0+ 49 “
Awvolgimenti regl. progressiva g 1250 0 %
I Camadas sin escalones S (2] 2‘30 0" 89 40
Capas sem degraus ! hid " 35
172,0m/86,0m Cnoés BeccTynenyarblii (1) 5000 0 7 o 30
1130 0+ 24 2%
== 2480 0+ 12 2
71O 5 g 5
15
10
5
0
0 10 20 3 4 5 6 70 8 9  100m/mn

gI 110 kW FU SD.shift WIW 300 WZ 404

@ kVA: 141,00 5 Lagen <> stufenlos t m/min | Geschwindigkeit - Speed - Vitesse - Velocita - Velocidad - Velocidade - CkopocTs
max. 301,0m/151,0 m? Layers stepless 2500 0« 22 w0t
Couches régl. continu 0 690 0 71
Avvolgimenti regl. progressiva ' ' o
I Camadas sin escalones 3 (2] 1190 0« 44 40
Capas sem degraus 340 0« 120 o 35
172,0m/86,0m Cnoés BeccTynenyarblii (1) 5000 0« 11 & 30
13,60 0+ 35 2
B9 2350 0+ 22
71O (g g a0 “
15
10
5
0
0 10 20 3 4 5 6 70 8 9  100m/mn

gI 110 kW FU WIW 300 VZ 435

@ kVA: 141,00 5 Lagen <> stufenlos t m/min | Geschwindigkeit - Speed - Vitesse - Velocita - Velocidad - Velocidade - CkopocTs
max. 334,0m/167,0 m? Layers stepless 2500 0 22 50t
Couches régl. continu o 11'70 0o 45 45
Avvolgimenti regl. progressiva '

I Camadas sin escalones o 1;28 80 gi 0
Capas sem degraus . e - %
191,0m/96,0m Cnoés BeccTynenyarbli (5 620 0 77 @ 0
2,20 0+ 153 2%
° 50,00 0+ 11 20
2300 0+ 22 15
' ' o 2400 0+ 22 10
e 1050 0+ 43 5
o 12,00 0+ 39 0

4,80 0e 77 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 m/min

T * iy

R o 2
0« 0,6 U/min - sL./min - tr./min 0+ 70,0 m/min 25,0 m/min
2x11,0kWFU 18,5 kW FU 4x75kW

U kVA reduzierbar bei zu geringer Netz-Anschlussleistung, siehe BAL. - kVA can be reduced in case of too little power of the mains, see instruction manual.
kVA peut étre réduit en cas de trop faible puissance du réseau, voir manuel d'instruction. - kVA riducibili in caso di potenza di rete ridotta (si veda manuale uso e manutenzione)
kVA variable para potencia de red demasiado pequefia, ver Manual de instrucciones. - kVA reduzivel no caso de capacidade da rede elétrica muito baixa, ver manual de instrugges.
Konmnyecto KBA MOXET GbITb COKPALLEHO [0 MUHUMANbHO 06LLei NOTPeGNAEMOil MOLLHOCTH, CM. MHCTPYKLIMIO MO 3KCANYaTaLmy.

2 Weitere Hublastdaten: siehe Betriebsanleitung. - Further hoist load data: see instruction manual. - Autres données de la charge de levage : voir manuel d'instruction.
Altri dati sui carichi sollevati: consultare il manuale d'istruzione. - Alturas bajo grancho superiores segdn manual. - Outras tabelas de carga: consultar manual de instrugdes.
[pyrve naHHble No BECY MOLHUMAEMbIX FPY30B: CM. UHCTPYKLMIO N0 3KCITyaTaLmy.
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Ballast - Counterweight - Contrepoids - Zavorra - Lastre - Lastro - bannact

4300 mm

3280 mm
2810 mm

WIW 280 WZ 404
B 8 0 5 I
t
814 vierteilig - four-piece 1 + 7 + 2 35,03 D C C C © © © © A
4 en quatre pgrtles + a quattro elementi 1 . 6 . ) 31,07 plclclclelcelcla
cuatro piezas - de quatro pegas
61,4 113 YETbIPEX KOMMIOHEHTOB 1 + 4 + 3 26,03 bjCc|C|C|C|A]A]|A
494 dreiteilig - three-piece 1 + 6 + 2 31,07 D C C C C C C A A
en trois parties - a tre elementi
tres piezas - de trés pecas
13 Tpex KOMMOHEHTOB
374 zweiteilig - two-piece 1+« 9 + 1 40,07 pjc|jcjc|icjcjljcj|cj|ic|c|A
en deux parties - a due elementi
dos piezas - de duas pegas
13 [1BYX KOMNOHEHTOB

9 Darstellung fiir weitere Hubwerke: siehe Betriebsanleitung. - Representation of additional hoists: see instruction manual. - Représentation d'autres mécanismes de levage :
voir manuel d'instruction. - Rappresentazione per altri meccanismi di sollevamento: consultare il manuale d'istruzione. - Presentacion de otros mecanismos de elevacion:
véase el manual de instrucciones - Representagdo para outros mecanismos de elevagao: consultar manual de instrugdes. - UnniocTpawmm Apyrux NofbEMHbIX MEXaHU3MOB:

CM. MHCTPYKLMIO NO 3KCINyaTaLmy.

“'Vor der Montage des Gegenauslegers: 1 D-Gegenballast-Block (1,55 t) unter den Hubwerksrahmen einsetzen (in Tabelle fett gekennzeichnet). - Before assembling the counter jib:
Attach 1 counterweight block D (155 t) below the hoist gear frame (marked bold in table). - Avant le montage de la contre-fleche : Mettre en place 1 un bloc de contre-poids D (1,55 1)
sous le cadre du mécanisme de levage (en gras dans le tableau). - Prima di montare la controfreccia: Collocare un blocco di contrappeso di tipo D (1,55 t) sotto il telaio dell'argano
di sollevamento (riportato in grassetto nella tabella). - Previo al montaje de la contrapluma: Insertar bajo el mecanismo de elevacion 1x contrapeso aéreo D (1,55 t) (marcado en
negrita en la tabla). - Antes da montagem da contralanga: Colocar 1 bloco de contrapeso D (1,55 t) abaixo da estrutura do mecanismo de elevagdo (identificado em negrito na tabela).
Mepen MOHTaXOM KOHCONW NPOTMBOBECA: YcTaHoBUTe 1 6nok npotusoBeca D (1,55 T) noa pamoit rpy30Boii neGefikv (BbineneH XupHbiM WpudTom B Tabnuue).
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Transport - Transport - Transport - Trasporto - Transporte - Transporte - TpaHcnopt

JAVAVAVANR WY |

| ravavi| =l
==l =

Kolli-Liste - Packing List - Liste de colisage - Lista dei colli - Lista de contenido
Lista de embalagem * YnakoBoYHbIW UCT

Montagegewichte: siehe Betriebsanleitung. - Erection weights: see instruction manual. - Poids de montage : voir manuel de service. - Pesi di montaggio: vedere manuale d'uso.
Peso para el montaje: segiin manual. - Pesos de montagem: vejam-se es instrugdes p. uso. - Macca MOHTMPYEMbIX YaCTe#: CM. UHCTPYKLMIO NO 3KCnAyaTaLum.

Kranoberteil - Upper part of crane - Partie supérieure de grue - Parte superiore della gru - Parte superior gria
Parte superior do guindaste - BepxHsfl 4acTb KpaHa

P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcién - Descrigdo - Onucaue
1 1 Drehbiihne kpl. - Slewing platform cpl. - Ensemble mét cabine cpl.
Piattaforma girevole compl. - Conjunto plataforma de giro 3,17 m (H)
Plataforma giratdria compl. - NoBopoTHas nnatdopMa B C6.
6,40m (L) 2,98 m (B)
ﬁ 21500 kg®
2 1 | Turmspitze - Tower head section - Porte-fléche - Testa porta-braccio S A ’ DI
Cabeza de torre - Cabega de apaio de langa - Oronosok 6aLHm D :VAVAVA\‘J“ 220mH)
10,44 m (L) 1,80m (B)
ﬁ 6100 kg®
3 1 Gegenausleger-Kopfstiick - Counter-jib head - Pointe de contre-fleche i@ |:|]1105 m (H)
Testa di controbraccio - Tramo punta de contrapluma - Cabega de contralanga W 2Tm[B)
KoHueBas cexLus KOHCONM NpoTMBOBECA ' '
ﬁ 5800 kg®
4 |1 | Gegenausleger-Anlenkstiick - Counter-jib heel section - Pied de contre-fleche ) — [ 1105mMH)
Settore articolato di controbraccio - Tramo primero-contrapluma 690m L 198m (B)
Base articulada da contra-langa - KopHeBas ceKuus KoHCONM NPOTUBOBECA
ﬁ 3300 kg®
5 |2 | Gegenausleger-Zwischenstiick - Intermediate counter-jib section J——] [ J[105mH)
Elémer}t interm.lde contre-fleche - Spezzone di controbraccio 520m (U 190m (B)
Tramo intermedio de contrapluma - Pega suplementar da contra-lanca
TTpOMEXYTOYHas CEKLMA KOHCONM NPOTUBOBECA ﬁ 2700 kg?
6 1 | Ausleger-Anlenkstiick + KAW - Jib heel section - Pied de fleche (1) [ /\[
Sezione articolata braccio - Pluma tramo primero A\/ﬁ N1\ @ q 2,34 m (H)
Base articulada de langa - KopHeBas cekuus cTpentl 1231m () 1,98 m (B)
ﬁ 6400 kg®
7 Ausleger-Zwischenstiick - Intermediate jib section \T é [
Elément intermédiaire de fleche - Sezione intermedia braccio i
Tramo intermedio pluma - Pega suplementar da lanca L B
TTPOMEXYTOYHAS CEKLMA CTPENbI
L(m) B (m) H (m) kg?
1 (-} 12,31 1,77 2,23 4100
1 () 12,31 1,77 1,96 2920
1 0o 12,27 1,77 1,96 2650
1 (5} 12,27 1,77 1,96 2750
1 0o 10,29 1,77 1,96 1640
1 o 10,25 1,77 1,96 1190

P. = Position - Item - Position - Posizione - Posicion - Posigdo - Monoxenne A = Anzahl - Quantity - Nombre - Numero - Cantidad - Ndmero - Konnuectso
% Einzelgewichte - Single weights - Poids individuels - Singoli pesi - Tramo punta de pluma - Pesos de pegas componentes « MHAMBUAYyanbHbI BEC
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P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcion - Descrigdo + Onucanve
8 |1 Ausleger-Kopfstiick - Jib head section - Pointe de fleche - Punta braccio 0o 2.95m )
Tramo punta de pluma - Cabega de langa - KoHweBas cekuus cTpensl A
2,56m (L) 1,77m (B)
ﬁ 540 kg?
9 |2 Laufkatze - Trolley - Chariot de distribution - Carrello - Carrito %%
Carro de ponte - [py3oBas Tenexka U
B
L(m) B (m) H (m) kg®
3,25 2,02 1,83 1100
3,25 2,02 1,83 1200
10 |1 Lasthaken und Traverse - Hook and cross members L(m) B (m) H (m) kg®
het et t . ioet . hoyt
Crochet e rayerses Ganu9 e traversa - Gancho y tavessa 3,50 180 0,50 2300
Gancho e traviesa - [py30Boi KpIoK 1 TpaBepca
1 |1 Hubwerkseinheit (110 kW) - Hoist gear unit - Treuil de levage — ©ral|227m #)
Gruppo meccanismo sollevamento - Mecanismo de elevacion % I '
Grupo de mecanismo elevatdrio - Bnok rpy3oBoit neéefku 510m (U 2,62m (B)
ﬁ 9200 kg®
12 |1 Ausleger-Abspannbock - Jib gantry - Chevalet de haubange de fleche =:03m (H)
Tirante braccio - Caballete de pluma - Cavalete de langa 8,20m (L) 1,50 m (B)

Onopa pacyana cTpens! |

Turm - Tower - Mat - Torre - Torre - Torre - BaLuHs

£ 810 kg?!

P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcién - Descrigdo - OnucaHue
13 |10 | Turmstiick - Tower section - Elément de mét - Elemento di torre 24HC 6307S-0580c T /N /N ||
Tramo torre - Torre - balueHHas cekums ‘%|kﬂ| D]2'45 m (H)
6,28 m (L) 2,45m (B)
ﬁ 6450 kg®
14 |1 Grundturmstiick - Base tower section - Mat de base - Elemento di torre base 24 HC 630 TSB-1242¢
Tramo base - Peca de base de torre - Cekuus ocHoBaHUS 2,67 m (H)
12,42 m (L) 2,67m (B)

£ 14500 kg?

KIettereinrichtung - Climbing equipment - Equipement de télescopage - Attrezzatura per allungamento della gru
Equipo de trepado - Acesérios p. subida no edificio - O6oiiMa HapaLuMBaHus

P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcion - Descrigdo - Onucanve
15 |1 Fiihrungsstiick kpl., geteilt - Guide section cpl., split - Cage télescopique cpl., 24 HC 630 ECGSr 175m(H
devisée - Gabbia de sopraele vazione compl,, suddivisa - Torre de montaje, = H “"’/ﬂ\” H BA—_‘M 75m (H)
dividida - Peca de guia, subdividida - Hanpasnsiowias cexuus 8 6., pasbéMHas 12,62m (L) 2,95m (B)
ﬁ 5000 kg
16 |1 Hydraulikanlage und Klettereinrichtung - Hydraulic unit and climbing

equipment - Systéme hydraulique et équipement de téléscopage
Impianto idraulico e dispositivo di telescopaggio - Sistema hidraulico

y equipo de trepado - Sistema hidraulico e telescopagem - fgpoarperat
1 060/iMa HapaLLMBaHus

=

P

ﬁ 3100 kg

630 EC-H 50 Litronic
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Unterwagen » Undercarriage - Chassis - Carro - Carro con mastil - Carro de guindaste - OnopHas pamMa

P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcién - Descrigdo - Onucaue
17 |4 Ausgleichsschwinge mit Schwingenlager - Pivot for wheel box 24 HC 630 1
Chape pour bogie - Bilanciere di equilibratura con cuscinetto bilanciere "ﬂ 1,48 m (H)
Balancin - Balancim com suporte - banaHcvp ¢ LapHupHoi onopoit i 07 @
,oum ,/2m
ﬁ 1470 kg
18 |4 | Fahrschemel mit Antrieb - Rail bogie with drive - Bogie moteu 24 HC 630 d1o72mH)
Telajo con gruppa propulsore - Caja rodillo motriz U 0 82? ®)
Quadra sem grupa de propulsdo - MoapaMHuK C NPUBOLOM ' '
ﬁ 1200 kg
19 |4 | Fahrschemel ohne Antrieb - Rail bogie without drive - Bogie fou 24 HC 630 [lo,72m H)
Telajo senza gruppa propulsore - Caja rodillo conducido U 040 ®
Quadra com grupa de propulsdo - MogpamMHuk 6e3 npuBoaa ! !
ﬁ 950 kg
20 |1 Tragholm lang - Long support arm - Longeron long - Longherone lungo 24HC 630 — D]U,% m (H)
Brazo soporte largo - Travessa comprida - HecyLuas 6anka, AnnHHas W 0,92?1 ®)
ﬁ 2330 kg
21 |2 Tragholm kurz - Short support arm - Longeron court - Longherone corto 24 HC 630 — [1]o.90m (H)
Brazo soporte corto - Travessa curta - Hecyluas 6anka, kopotkas 716m L 092 m (8)
ﬁ 2180 kg
22 |4 | Randtrager - Border support - Traverse - Supporti base - Traviesa 24 HC 630 c—— glo41m(H)
Apoio de bordo - CrsxHas banka 9,30m (1) 0,24 m (B)
ﬁ 870 kg¥
23 |4 Stiitzholm - Support strut - Hauban de chassis - Correnti di appoggio c—— OIH
Tirante vertical - Travessa de apoio - OnopHbli nogkoc L B
Lm | Bm Hm | kg?
24 HC 630 6,98 0,26 0,39 1190
24 HC 630 UCr 6,98 0,26 0,39 1300
24 |1 | Unterwagen-Turmstiick - Undercarriage tower section - Mat de chéssis “'T‘“
Elemento di torre del carro - Tramo de carro - Peca de torre do chassis ‘A‘k /A\| H
OnopHas baLeHHas cexums . B
L(m) B (m) H(m) kg®
24 HC 630 6,61 2,4k 2,44 7930
24 HC 630 UCr 6,61 2,67 2,67 9400
25 |1 | Kiste mit Kleinteilen, Seilen - Crate with small parts, ropes L (m) B (m) H (m) kg®
Ca!sse coqtenant des a~ccessmres, caples - Cassa con minuteria, funi 24 HC 630 200 1,00 1,00 2000
Caja con piezas pequefias, cables - Caixa com pegas pequenas, cabos
LMK C MENKUMM [IETanAMM, C KaHaTaMu
26 |1 Abspannungen - Holding bars - Tirants - Attrezzi di ancoraggio L(m) B (m) H(m) kg®
Tirantes - Pecas de ancoragem - MpucTexku 7460 1,00 1,00 7100

P, = Position - Item - Position - Posizione - Posicidn - Posicao - MonoxeHue

A: = Anzahl - Quantity - Nombre - Numero - Cantidad - Nimero - Konnuectso

% Einzelgewichte - Single weights - Poids individuels - Singoli pesi - Tramo punta de pluma - Pesos de pegas componentes + MHAUBUAYyanbHblil BEC

Samtliche Angaben erfolgen ohne Gewahr.
This information is supplied without liability.
Ces renseignements sont sans garantie.
Tutte le indicazioni fornite senza garanzia.

Declinamos toda responsabilidad derivada de la informacion proporcionada.

Declinamos qualquer responsabilidade quanto a informagao fornecida.
Bce [aHHble yka3aHbl 6€3 0653aTenbCTB.

Anderungen vorbehalten!

Subject to technical modifications!

Sous réserves de modifications !

Con riserva di modifiche!

iSujeto a modificaciones sin previo aviso!
Sujeto a modificacdes!

C npaBoM BHECEHHS U3MEHEHMIA!
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